Tonosorusi-2, cemunap 6, 29.10.2015.

3apaga 1. Borauciaure romosiorun npoussesienus cep S™ X S™ npu n > 2, MOJIB3YyACH
KJIETOYHBIM pa30ueHneM.

Sagaga 2. Ilycte N, — 3aMKHyTag OpUEHTHpyeMas IIOBEDXHOCTb polia ¢, T.e. cdepa
C ¢ BKJIeeHHbIMU JcTamu Mébuyca. Beramcaure romosiorun nosepxnoctu Ny, MOJIL3YSCH
KJIETOTHON CTPYKTYPOM C OJIHO# HYIbMEPHOI KJIETKO#, g OJTHOMEPHBIMU KJIETKAMHU C1, . . . , Cg

¥ OJIHOI JBYMEPHOIl KIETKOI, IPUKICCHHOM 10 CITOBY CiCj . . . C;.

Bagaua 3. Beruucmure roMmosioruu npocTpancTsa X, MoJly9eHHOro npukiensanuem K SV S
JIBYX JBYMEDHBIX KJIETOK II0 IIPDOU3BOJIBHBIM CJI0BaM. B 4acTHOCTH, pacCcMOTpuUTe CiIydail
IPUKJIEMBAHUA KJIeTOK 110 cyioBam a’b~> u b3(ab) 2. Uro MoKHO cKazaTh 0 hyHjaMeHTaIbHOI
rpyIIie TaKOro mpocTpaHcTBa?

Bagaua 4. Bormcamre romosornu Tpéxmepnoro topa 1% = S! x S x S mompsysach
KJICTOYHBIM Pa3OIeHTeM.

Bagada 5. [Jokaxkure, 9TO s KOHEUHBIX KJIETOUHBIX IPOCTPAHCTB X,Y HMeeT MecTo
coornorerne (X X Y) = x(X) x x(Y).

Bamaua 6. Jlokaxkure, uro eciu X = AU B, rme X — KJeTo4uHOe IIPOCTpaHcTBo, a A, B —
kjretouHble noanpoctpancTBa B X, 1o x(X) = x(A4) + x(B) — x(AN B).

Bamaua 7. J/lokaxkure, 4TO JUId N-JUCTHOrNO HaKpbiTud p: X — X HaJ KOHEYHBIM
KJIETOYHBIM ITpocTpancTBOM X mmeeT Mecto cootHorerne X (X ) = ny(X).



